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                                       Ata da Trigésima Segunda Sessão Ordinária – 2.016.

         Ata da Trigésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal  de Brazópolis-MG,
realizada em 01 de novembro de 2.016, às 18:00h, no Plenário Legislativo Vereador Dr. Euclides
Machado de Souza. Instalada a Sessão, o Presidente da Mesa Diretora, Vereador Sr. José Carlos
Dias cumprimentou os presentes e, em seguida, solicitou ao Vereador Secretário, Sr. José Mauricio
Gonçalves,  que  verificasse  o  Quórum,  o  qual  constatou  a  presença  de  todos  os  Senhores
Vereadores. Logo após, o Senhor Presidente deu as boas vindas a todos, e proferiu às seguintes
palavras: “Sob a proteção de Deus e como representantes do povo brazopolense, iniciamos nossos
trabalhos no Legislativo”. Franqueou a palavra ao Vereador Sr. João Bosco Martins de Faria, para
que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada, o qual leu um trecho do Evangelho de São Lucas, do capítulo
01, o versículo 49. Em seguida, convidou o Secretário, para proceder à leitura da Ata da Sessão
anterior, que após lida e discutida, foi aprovada pelos Senhores Vereadores e será Publicada no
Mural da Câmara Municipal. Correspondências recebidas: Ofício do Conselho Tutelar dos Direitos
da  Criança  e  do  Adolescente  de  Brazópolis/M.G,  informando  um total  de  403  atendimentos  no
período de 03 de outubro a 01 de novembro de 2016. Ofício da Escola Estadual Dino Ambrósio
Pereira, representada por sua Diretora, Professora Marialba Magalhães da Silva Peixoto, solicitando
a colaboração dos senhores vereadores para auxiliar no custeio da premiação dos alunos que irão
participar da 1ª FECIBOM – Feira de Ciências de Bom Sucesso. Convite para os vereadores atuais e
eleitos, para uma assembléia no tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, dia 07 de novembro
de 2016, às 10:00h, em Belo Horizonte e convite do CRAS para o 1º Recital de Flauta Doce, dia 27
de novembro de 2016, às 10:00h, na Igreja Matriz de São Caetano. Correspondências expedidas:
Conforme  indicação  do  vereador  Sr.  Silvio  Raimundo  Vieira,  o  Presidente  da  Mesa  Diretora,
Vereador Sr. José Carlos Dias, expediu um ofício ao Ilmº. Sr. Alexandre Ribeiro de Almeida, Gerente
de  Relacionamentos  entre  a  Cemig  e  o  Poder  Público,  solicitando  a  poda  de  um  bambueiro
localizado na Avenida Dr. Manoel Joaquim, bairro Estação, em frente à Bicicletaria Santa Fé e ofício
do Vereador Presidente ao Regente do Coral Vozes de Euterpe, Professor José Rezende Vilela,
encaminhando  a  cópia  dos  demonstrativos  dos  recursos  do  ICMS  do  Patrimônio  Cultural
correspondente  aos  anos  de  2013,  2014,  2015  e  2016,  conforme  solicitado.  Medidas  de
Providências: Vereador Sr. Espedito Martins de Noronha: 1) Solicito ao Executivo que oficie o Setor
de Obras para efetuar patrolamento em toda a extensão de estrada do bairro Anhumas. 2) Solicito ao
Executivo que oficie o setor responsável para analisar uma árvore que se encontra com risco de
queda, no bairro da Linha, em Cruz Vera, próximo a residência do Sr. Expedito Joana. Vereador Sr.
Benedito  André  Lúcio:  1)  Solicito  ao  Executivo  que  oficie  o  setor  de  estradas  para  realizar
patrolamento na estrada que liga Brazópolis ao distrito de Luminosa, seguindo até a divisa com o
Município de Campos do Jordão/S.P. Vereador Sr. Neilo Rodrigues Oliveira: 1) Solicito ao Executivo,
com urgência, que oficie a secretaria municipal de obras, para providenciar telas de proteção nas
caixas  de  passagens  do  Córrego  Tijuco  Preto,  no  bairro  Vargem  Grande.Vereador  Sr.  Silvio
Raimundo Vieira: 1)  A pedido dos moradores que residem nas proximidades da
Rodoviária, solicito que seja oficiado o setor responsável para limpar, trocar
ou  esvaziar  a  água  do  aquário  situado  na  Praça  Wenceslau  Braz,  como
prevenção ao mosquito transmissor da dengue e outras doenças. Todas as
solicitações  foram  aprovadas  em  Plenário,  e  serão  encaminhadas  para
providências do Executivo. Não houve Matéria Recebida para esta Sessão.  Matéria para
Votação: Prestação de Contas do Exmº. Sr. Prefeito Municipal, João Mauro Bernardo, Exercício de
2014, conforme processo Nº. 958462 e Ofício Nº. 17277/2016, datado em 05 de outubro de 2016,
expedido pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais e protocolado na secretaria desta
Câmara  Municipal  em 13  de  outubro  de  2016.  O  Vereador  Relator  da  Comissão  de  Finanças,
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Orçamentos e Fiscalização, Sr. Silvio Raimundo Vieira, procedeu à leitura do Parecer da Comissão,
favorável a Aprovação das Contas, Exercício de 2014. Conclusão do Parecer: Por 03 (três) votos
pela  APROVAÇÃO  das  Contas,  a  Comissão  de  Finanças,  Orçamentos  e  Fiscalização,  por
unanimidade de votos,  apresenta Parecer  Final  pela APROVAÇÃO das Contas do Município  de
Brazópolis/M.G,  relativas  ao  Exercício  de  2014.    Concluída  a  leitura  do  Parecer,  o  Vereador
Presidente da Mesa Diretora colocou a matéria em discussão. Inscreveram-se junto a Mesa Diretora
para a discussão, os Vereadores Sr. Silvio Raimundo Vieira, Sr. João Bosco Martins de Faria, Sr.
Espedito Martins de Noronha, Sr. Benedito André Lúcio e Sr. Rubens de Almeida. Concluída as
discussões, o Vereador Presidente submeteu a matéria em Votação Unânime, com votação nominal,
solicitando ao secretário executivo, Sr. Ângelo Célio de Azevedo, para que procedesse a chamada,
por ordem alfabética, para a votação. O secretário, Sr. Ângelo Célio de Azevedo iniciou o processo
de chamada e votação, a saber: Vereador Sr. Benedito André Lúcio: Aprovo. Vereador Sr. Espedito
Martins de Noronha: Aprovo. Vereador Sr. João Bosco Martins de Faria: Aprovo. Vereador Sr. João
do  Carmo  Lúcio:  Aprovo.  Vereador  Sr.  José  Carlos  Dias:  Aprovo.  Vereador  Sr.  José  Mauricio
Gonçalves: Aprovo. Vereador Sr. Neilo Rodrigues Oliveira: Aprovo. Vereador Sr. Rubens de Almeida:
Aprovo e Vereador Sr. Silvio Raimundo Vieira: Aprovo. Resultado: As Contas do Exmº. Sr. Prefeito
Municipal, João Mauro Bernardo, Exercício de 2014 foram Aprovadas por Unanimidade de votos. O
Vereador Presidente procedeu à leitura do Decreto Legislativo Nº. 01/2016, de 01 de novembro de
2016, Publicado no Mural da Câmara Municipal de Brazópolis/M.G: “Aprova as Contas do Exercício
de 2014, do Município de Brazópolis/M.G, Processo Nº. 958.462, do Tribunal de Contas do Estado
de Minas Gerais”. Esta Ata será registrada em Cartório, após a sua aprovação e encaminhada ao
Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  Minas  Gerais,  bem  como  cópia  de  todos  os  assuntos  com
referência a esta Prestação de Contas.    Informes da Casa: O Vereador Presidente informou que a
secretaria desta Casa recebeu no dia de hoje, algumas cartinhas das crianças da Escola Municipal
Nossa Senhora Aparecida, para o Natal dos Correios. Informou também a conclusão das obras de
mais  um  trecho  de  calçamento  no  bairro  Bom  Sucesso.  A  Sessão  passou  para  o  Grande
expediente:  O  Vereador  Sr.  João  Bosco  Martins  de  Faria  solicitou  informações  do  Vereador
Presidente  sobre  a necessidade de efetivação de alguns servidores,  nas áreas de transporte  e
educação.  O  Presidente  informou  que  se  o  Prefeito  realizar  a  efetivação  trata-se  de  vagas
necessitam ser preenchidas. Efetivar é o correto. Não é correto contrata. O Vereador Sr. João Bosco
perguntou também sobre pagamentos supostamente atrasados para alguns motoristas servidores. O
Presidente esclareceu que se trata de repasses do Governo do Estado que não efetuou repasse a
secretaria  de  transporte,  mas  que  a  Prefeitura  já  está  procurando  regularizar.  Não  houve  mais
inscrições para o grande expediente. Encerrando a Sessão, o Vereador Presidente agradeceu a
participação de todos, convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, que
se  realizará  em 08  de  novembro  de  2.016,  terça-feira,  às  18:00h.  Dando  como  encerrados  os
trabalhos desta Sessão, eu Vereador Sr. José Mauricio Gonçalves, Secretário da Mesa Diretora,
lavrei a presente Ata, que após lida, e, se aprovada, será assinada por mim e por todos os demais
Edis presentes.
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                                                       __________________
                                                            José Carlos Dias.
                                                                   Presidente.
_______________            _______________
Benedito André Lúcio.          José Mauricio Gonçalves.
Vice-Presidente.           Secretário.

_______________             ________________
Espedito Martins de Noronha.                                                      Neilo Rodrigues Oliveira.
Vereador.             Vereador.

_______________             ________________
João Bosco Martins de Faria.                                                       Rubens de Almeida.
Vereador.             Vereador.

_______________            _________________.
João do Carmo Lúcio.                                                                   Silvio Raimundo Vieira. 
Vereador.            Vereador.


